

媒体集体炮轰有关方面

呼吁汤淼伤情公开透明化

6月15日,中国男排队员汤淼在俄罗斯参加友谊比赛时受重伤。在汤淼受伤之后,上海市有关部门只是给上海媒体发了一次100多字的新闻通稿,此后就不再公布汤淼的任何病情,并要求上海媒体不得报道与汤淼有关的任何新闻。上海有关方面封锁新闻的做法惹来了一片争议,外地媒体各显神通打探汤淼的病情,近两天《中国青年报》和《中国体育报》先后刊发评论批评上海有关媒体的做法。但昨晚,上海体育局相关人士依然用“正在恢复中”来搪塞记者的采访。

官方封锁 “小道消息”满天飞

自6月15日汤淼在俄罗斯受伤以来,上海市相关部门只在汤淼返沪当天向媒体公布了百字左右的简短消息,从此再也没有披露过汤淼治疗的任何进展。但官方的缄默,并不代表媒体和球迷的沉默。一个月来,除上海本地媒体以外,国内其他媒体几乎都对汤淼的伤情给予了高度关注:“汤淼在俄罗斯的第一次手术不理想”,“汤淼伤势严重,可能胸部以下瘫痪”,“汤淼神志清醒,得知自己伤情后终日泪洗面”等消息先后被披露出来。《中国青年报》表示,媒体这些通过非正常渠道得到的消息却与官方说法截然相反,一个月来,上海市体育局以及中国排协对汤淼伤情的评介从来都是“恢复当中”或“恢复情况良好”。由于披露的消息无法得到官方证实,前往上海采访的媒体又从未能接触到汤淼本人,这使得关心汤淼的一些球迷开始抱怨难以分清消息的真伪,有球迷在网上说:“为什么电视上看不到汤淼的画面,报纸上看不到汤淼的照

片?为什么媒体在报道中都说,消息是来自某位不愿透露姓名的医生?”

而《中国体育报》则认为在汤淼受伤之后,从上海市各有关方面到中国排球协会都在各尽所能对汤淼进行积极有效的治疗,这种对于运动员积极负责的态度值得称赞。然而在汤淼进行治疗的过程中,由于信息不畅通,反而使得“小道消息”层出不穷,造成部分媒体对于“汤淼事件”的报道呈现一种“自由炒作”的态势,客观上对汤淼的康复治疗也造成了一定影响。实际上,全国人民和大多数媒体对于汤淼伤情的关注更多还是善意的关心和牵挂,如果相关部门能够在汤淼恢复治疗期间及时将他的情况更加透明地向大家介绍,效果应该会更理想。

中央两大媒体近两天连续发表评论员文章来呼吁上海有关方面公开汤淼的病情,是否能够收到效果目前还不得而知。

擅打太极 上海方面依旧回避

记者7月初曾经赶到上海采访汤淼的病情,上海体育运动技术学院副院长沈富

麟在接受记者采访时表示,汤淼的病情还在恢复当中,为了不影响他的治疗,暂时不会公布汤淼的病情。等病情好转,一定会公布。但半个月过去了,上海方面还是没有向媒体和公众透露一点汤淼的病情。

昨晚记者打电话向上海市体育局询问汤淼伤势恢复情况,体育局办公室副主任刘琦告诉记者的答复与一个月前基本一样,“汤淼仍在治疗恢复当中。”当记者追问汤淼伤情具体治疗程度时,那位刘主任立刻打起了“太极拳”,把矛头全指向了医院,“这个我们说不太清楚,一直都是医院治疗的,我们也不知道到底什么情况。”

汤淼受伤初期,上海市体育局曾对媒体表示会在其恢复治疗期间及时、透明地将他的情况向大家介绍。可是一个多月下来,任何发布会也没有召开。而今,非但媒体、球迷对汤淼的伤情治疗一无所知,上海体育局方面也一直表示“不太清楚”。

那什么时候会召开汤淼伤情发布会呢?面对记者的疑问,刘主任支吾地表示:“这个要看医院。医院告诉我们说他好了再说,现在我

们只知道他在治疗恢复中,其他具体情况什么也不了解。”说完刘主任即匆匆地挂断了电话。

鲜明对比 王燕事件公开透明

在汤淼受伤前两天,浙江体操运动员王燕在上海受伤,之后,体操中心主任高健和浙江省体育局局长李云林先后赴医院看望王燕,而浙江省体操中心主任吴熙勤一直守在医院,对于王燕的病情,浙江省体育局做得就比上海方面要透明得多。

在王燕受伤的第三天,体操中心主任高健飞抵上海,当天下午便赶到医院看望王燕。第二天一早,高健主任便召开新闻发布会介绍王燕的病情。到7月4日,王燕从重症病房转入特需病房,当天浙江省体育局局长李云林带领体育局官员在上海召开了新闻通气会,向新闻界通报王燕的病情。部分媒体当天还被允许进入王燕的病房采访。

吴熙勤说:“我们前段时间去北京开会了,让体育局办公室的同志留在上海。一来是要照顾王燕,二来也是随时向新闻界通报王燕的最新病情。” 快报记者 沈忱



王燕锻炼以“坐”为主

“王燕已经能在板凳上坐起来,但时间还不能太长,不然她会感到头晕。”昨日,浙江体育局体操中心主任吴熙勤告诉记者,王燕的伤情在持续好转,其中左、右上肢的肌力恢复和10多天前比,升了“两级”。

本月4日,王燕从ICU(重症病房)转入特需病房时,她的右上肢肌力为2到3级,左上肢肌力为1级。近半月后,王燕的右上肢肌力已有进一步的好转。“医生说王燕右手的肌力达到了4级以上,比正常的5级只差一级,左手肌力也在3级以上。”吴熙勤说。也就是说,在不足半个月时间内,王燕的上肢肌力恢复了“两级”。

前阵,王燕已在医生的指导下在床上坚持坐5分钟。医院康复专家原本计划在上周末就让王燕在康复床的保护下,进行触地练习。但根据王燕现阶段的恢复情况,触地康复训练只得暂时推迟。吴熙勤表示,王燕现在的锻炼主要以“坐”为主,她能在板凳上坚持坐一会,但时间仍然不能太长。

快报记者 沈忱

汤淼,我们期待你重振雄风。



跑车风范 快乐轿跑

Mazda 6 轿跑车 2.0L 夺目登场!



ZOOM ZOOM

虽声色不动,却早已心驰欲动。

Mazda6轿跑车,天生禀赋Mazda跑车运动基因,以过人的跑车风范,夺人的跑车气质,激起您释放激情的无限渴望!个性的掀背,跃动的尾翼,全副空气动力学套件,让运动气息时刻流淌左右;黑色至酷内饰与运动感强烈的桶形座椅,时时激发您飞驰的欲望;S-VT发动机,与五速手自一体变速器的强悍结合,力量、速度、超乎想象,极致挥洒每一寸,2.0L Mazda6轿跑车,以不凡的激情体验,正待您一同畅享人生快感!





运动感十足的桶形座椅 精致白金五辐轮毂 运动感强烈的尾翼设计



Mazda 6

魅·力·科技

一汽马自达汽车销售有限公司

用心让您更安心 全心帮您更满意

销售服务热线: 8008468680(免费) 0431-85768888 www.faw-mazda.com

南京顺通汽车销售服务有限责任公司

南京栖霞区郭村东路226-2号

销售热线: 025-88961888

江苏金泰天创汽车销售有限公司

南京秦淮区宁报路下坊营198号

销售热线: 025-52456666

(经销商排名不分先后)